

# 武里看花

# 西班牙人越陷越深

特别关注

西甲联赛第18轮昨晚全面打响，西班牙人客场对阵莱加内斯的一场“保级大战”备受关注。主队凭借布莱斯维特和恩·内斯里的两粒进球以2比0击败西班牙人。武磊第77分钟替补出场，并在第88分钟创造了一粒点球，但遗憾的是，由于越位在先，这个点球被VAR取消了。目前，积10分的西班牙人继续排名垫底，在保级的泥潭里越陷越深。

首席记者 刘闻超

武磊延续了近来逐步提升的状态，上周中的国王杯上，首发出战的他打满全场，完成梅开二度。这是武磊加盟西班牙人俱乐部后，首度单场比赛打入两球，至此，他也完成了西甲联赛、欧联杯以及国王杯三线进球的成绩，尽管如此，赛后武磊还是一如既往的谦虚，“对手是低两个级别的球队，对我们来说，胜利是最重要的，能给我们带来信心，毕竟马上联赛中又要迎来一场重要的比赛。”主帅马钦承认，武磊的进球能够为本队在进攻端带来信心，当然同时，他也对武磊提出希望：“希望他能够保持在门前的嗅觉。”

武磊口中的“重要”比赛指的就是昨晚与莱加内斯一战，两队在西甲积分榜上均处于降级区，本场比赛堪称不折不扣的保级大战。事实上，在前往客场途中，西班牙人还遭遇了一段不大不小的波折，由于列车出现故障，西班牙人的客场行被延误了至少四个小时，全队一度被迫滞留在车站。据悉，西班牙人原计划于当地时间昨晚8点抵达莱加内斯，并参加今天中午12点的比赛，而最终全队的实际抵达时间已经是当天深夜。根据当地媒体报道，西班牙人方面曾考虑申请将比赛延期，不过并没有得到西甲方面的认可，事实上，这样的选择在中超也曾出现过，一般来说，只有对阵双方都提出比赛延期的申请，抑或双方都对此没有异议，那么联赛决策层才会酌情考虑，否则涉及到转播计划以及赛程安排等问题，延期比赛通常不太会被临时考虑。值得注意的是，武磊国家队的好友吴曦也来到现场观战，赛后，吴曦对记者表示西班牙人缺少前插的球员，而武磊带来的纵深跑位正是球队最缺少的。

对西班牙人而言，目前的形势依然严峻，赛程过半，球队联赛中还没能在主场赢得过胜利，上个赛季，西班牙人也曾有过一段时间的低潮期，不过依靠着联赛初期和联赛中后期的一波小高潮，不仅保级成功，还成功闯入欧战赛场，如今，西班牙人需要的恐怕不仅仅只是一波小高潮。就在一周前，俱乐部主席陈雁升曾专程前往俱乐部为全队打气，同时根据当地媒体报道，陈雁升还完成了千万欧元的注资用于债务。有迹象表明，即将到来的冬季转会窗口，西班牙人将会有动作，引援对象很可能首先放在中前场。在失去了头号射手伊格莱西亚斯后，目前看来，球队的确还需要一名能够充当一定箭头作用的球员，无论是对球队本身的战略需要还是武磊的特点而言，如果能有这样一名新援

到来，不失为一针强心剂。

面对西班牙人目前的处境，此前国内不少媒体猜测，武磊是否会重新考虑未来的选择，对此，武磊本人适时作出回应：“说实话这样的想法很荒谬，首先我坚信我们球队的实力，退一万步讲，即使真的降级，我也不可能选择放弃和离开。在西班牙人俱乐部快一年的时间，我对这个大家庭已经有了非常深的感情，就像我第一次踏进球队更衣室后在墙上写的那样，这是我留洋的第一个俱乐部，对我来说有着非常重要的意义，无论是工作人员还是当地球迷，我能从他们身上得到许多温暖和归属感，如果球队依然认可我的足球能力，并且我依然对自己有信心能给球队带来帮助，我一定会和球队荣辱与共。”这的确是武磊内心的想法，自小学习足球起，他就和许多前队友一样，谨遵师父“不忘初心”的教诲，时至今日虽然身在异乡，但许多东西都不曾改变，“我曾享受过被球迷扛在肩膀上欢呼，那么我应该同样和他们一起承担失利的悲伤。”

在武磊眼中，西班牙人的阵容配置与目前的积分榜排名并不匹配，这也是他坚信球队能够完成保级的最大原因。与此同时，正如他一直所说的“我不是球王”一样，对于潜在的降级后踢西乙的可能，武磊也并不排斥，更没有觉得有什么丢脸，毕竟作为一名中国球员，即便是西乙，其锻炼价值和整体水平也要高出国内赛场不少，“终于实现了自己的留洋梦想，如果仅仅因为一些挫折就放弃，那么之前所有的努力都白费了，难免觉得太对不起自己。”

西甲第18轮积分榜						
排名/球队	赛	胜	平	负	净	分
01 巴塞罗那	18	12	3	3	26	39
02 皇家马德里	17	10	6	1	21	36
03 塞维利亚	18	10	4	4	6	34
04 马德里竞技	18	8	8	2	8	32
05 皇家社会	18	9	4	5	9	31
06 赫塔费	18	8	6	4	9	30
07 瓦伦西亚	18	7	7	4	3	28
08 毕尔巴鄂	17	7	6	4	7	27
09 比利亚雷亚尔	18	7	4	7	6	25
10 格拉纳达	18	7	3	8	-1	24
11 奥萨苏纳	18	5	8	5	1	23
12 莱万特	17	7	2	8	-4	23
13 皇家贝蒂斯	18	6	5	7	-5	23
14 巴拉多利德	18	4	8	6	-6	20
15 阿拉维斯	18	5	4	9	-9	19
16 埃瓦尔	18	5	4	9	-10	19
17 皇家马略卡	18	4	3	11	-14	15
18 塞尔塔	17	3	5	9	-11	14
19 莱加内斯	18	3	4	11	-14	13
20 西班牙人	18	2	4	12	-22	10

——武磊替补登场造“点”被VAR取消



连西班牙球迷都在感叹“武磊的比赛时间太少了”

## 探访切尔西 贺惯走过“偶像的路”

还有不到一周的时间，中超各队就将结束这短暂的休赛期，投入到新赛季的筹备工作中，这段难得的假期时光，上海上港后卫贺惯选择前往英国参观了切尔西基地，并与“蓝军”主帅兰帕德握手、合影。

首席记者 刘闻超

众所周知，上港中卫贺惯的偶像是原英格兰国脚中卫约翰·特里，甚至在如今的上港队中，外援们也都习惯于将贺惯唤作“JT”（特里名字的缩写）。过往多年，因为特里的关系，贺惯也逐渐成为一名切尔西球迷，上个周末，他有幸造访蓝军位于伦敦的科巴姆训练基地，近距离参观了一下这家英超豪门俱乐部。

“确实非常荣幸，能够来到这家久负盛名的欧洲俱乐部，切尔西队中前前后后那么多著名的球员，俱乐部无论是从整体规模还是训练场硬软件设施的细节，无不体现出豪门水准。”贺惯说。此次伦敦之行，贺惯是作为一档切尔西俱乐部旗下的中文视频栏目嘉宾前往，不过，用他自己的话来说却是“其实我是借了队友奥斯卡的光”。

2016赛季末，“小金人”奥斯卡从切尔西转会至上海上港俱乐部，成为当时轰动国际足坛的一笔转会，在来到上港前，奥斯卡在切尔西效力了四个赛季，并且帮助球队获得了一座英



贺惯(右)与兰帕德握手

超冠军奖杯、一座欧联杯冠军奖杯以及一座联赛杯，作为球队当时的中前场一员，奥斯卡的灵动深受斯坦福桥球迷喜爱。值得一提的是，现任切尔西主帅弗兰克·兰帕德，还曾作为队友与奥斯卡有过并肩作战的经历。“一说奥斯卡，他们就全都反应过来了，人人都知道他。”贺惯笑着说。事实上，不仅奥斯卡，原葡萄牙国脚中卫里卡多·卡瓦略也曾在切尔西留下过自己的足迹，并且帮助球队登顶英超，在加盟上港后，贺惯就是与卡瓦略私交最好的队友之一，去年夏天间歇期上港前往葡萄牙波尔图拉练期间，卡瓦略还邀请贺惯前往自己的住所小聚。

尽管并未在科巴姆训练基地停留太久，但仅仅是一路参观就已经让贺惯觉得不虚此行，“俱乐部的设施、基地的训练条件、荣誉陈列室等，这些都并非一朝一夕建立起来的，确实能够

让人感受到那份职业和细心，很幸运能有这样的机会。”前不久，欧冠淘汰赛抽签刚刚揭晓，切尔西抽到了德甲豪门拜仁慕尼黑，这显然不是一场容易的对决，对于两队之间的渊源，贺惯也非常清楚：“2012年欧冠决赛中，拜仁输给了切尔西，相信这次他们一定希望能完成‘复仇’，比赛肯定会有很

多看点。”伦敦之行要说还有什么小小的遗憾，那可能就是没能与偶像特里见上面了，原蓝军队长如今已经是英超阿斯顿维拉俱乐部的助理教练，不过对于特里的关注，贺惯一直没有停下，这名硬汉型中卫在场上的一举一动着实影响着贺惯的职业生涯，甚至在中超比赛中，贺惯也曾有过模仿特里用头封堵对手射门的防守动作，“他的比赛风格和精神气质，对于一名中卫来说称得上是榜样般的存在。”